

## KÖNYVTÁR-NET TÁBOR

A tábor az „Egy könyvtárnyi élmény – tudástranszfer a XXI. században a tanulás eredményességéért” EFOP-3.3.2-16-2016-00202 pályázat keretében valósulhatott meg.

A pályázat feltételeinek megfelelően a Landerhegyi Sportiskolai Általános Iskolával kötött megállapodás szerint elsősorban az iskola diákjai vehettek részt a programon. Olyan 10-14 éves diákok jelentkezését vártuk, akik a nyáron is szívesen foglalkoznak az informatikával.

A tábor célja, hogy a foglalkozásokkal fejlessze az információs és kommunikációs kultúrát, a digitális kompetenciát, támogassa a nevelési-oktatási intézmények tanulóinak foglalkozáson kívüli kompetenciafejlesztését, ismeret-és tudásgyarapítását. A formális oktatást támogató és kiegészítő kulturális nevelés jelentős szerepet játszik a gyermekek személyiségfejlődésében és képességeik kibontakoztatásában, innovatív gondolkodásmódjuk kialakításában és egyéb képességeik erősítésében.

A tábor helyszíne a könyvtár olvasótermében volt.



A digitális világban való eligazodást legjobban talán az információkereső feladatok elérési útvonalának megtanulásával illetve megoldásával ismerhették meg a diákok az első napon.

A könyvtári weblapok megismertetése, a dokumentumkeresés a kiemelt feladatok közé tartozott. A hagyományos információhordozók mellett a résztvevők megismerkedtek a digitális világ legújabb alkalmazásaival, illetve elmélyíthették a mindennap használt informatikai programokkal kapcsolatos ismereteiket. Egyénileg és csoportokban is dolgoztunk a további napokon. Megkezdődött a Power Point programban a munka, majd zenei és játékprogramok illeszkedtek a munkánkba. A hét második felébe a központi témánknak a fotózást helyeztük, melyet a községi kirándulás indított el, ahol nagyon sok fotót készítettünk. Pénteken online képszerkesztő programok használatával ismerkedtek a résztvevők. A Könyvtár-Net tábor „A tábor kiváló informatikusa” elnevezésű versennyel fejeződött be. A legjobban teljesítő gyerekek könyvjutalomban részesültek, s ők lettek a tábor kiváló informatikusai cím elnyerői.

Horváthné Jóna Mária